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Priloga : Obvezno število opravljenih posegov v času specializacije  
Obveznosti specializanta
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Skupni del            
Bolnišnična kliničnopsihološka obravnava odraslih 
pacientov z duševnimi motnjami  80 100 80 20 4 4 40 80 10 DA 

 obravnava pacientov z akutnimi stanji  3           
 podaljšana obravnava in rehabilitacija pacientov z     

duševnimi motnjami 2           

 obravnava geriatričnih pacientov 2           
 obravnava pacientov z boleznimi odvisnosti 3           

Kliničnopsihološka ambulantna dejavnost na področju 
duševnega zdravja odraslih 3 24 30 24 6 1 1 12 24 3 DA 

Kliničnopsihološka bolnišnična in ambulantna obravnava 
odraslih pacientov s telesnimi boleznimi, poškodbami in 
stanji  

5 25 50 25 5 * 2 10 25 5 DA 

Nevropsihološka bolnišnična in ambulantna obravnava 
odraslih pacientov z disfunkcijo osrednjega živčevja 
zaradi bolezni ali poškodbe 

6 40 70 40 5 * 2 20 40 6 DA 

Bolnišnična kliničnopsihološka obravnava otrok in 
mladostnikov z duševnimi motnjami 3 5 15 5 10 * / 15 5 3 DA 

Ambulantna kliničnopsihološka obravnava otrok in 
mladostnikov na področju duševnega zdravja 3  20 40 10 5 * / 10 10 3 DA 

Nevropsihološka bolnišnična in ambulantna obravnava 
otrok in mladostnikov z nevrološkimi in razvojnimi 
motnjami 

3 5 30 5 5 * / 5 5 3 DA 

Bolnišnična in ambulantna kliničnopsihološka obravnava 
otrok in mladostnikov s telesnimi boleznimi 3 5 10 5 10 * /  20 5 3 DA 
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Izbirni del            
Kroženje po izbiri v dogovoru z glavnim mentorjem 12 ** ** ** ** ** ** ** ** 12 DA 

 
Tabela vsebuje najmanjše število obveznosti, ki jih mora specializant opraviti v času kroženja na posameznem področju. 
 
Opisi: 
 
Kliničnopsihološki intervju:  Specializant izvede intervju  
Sodelovanje pri kliničnopsihološki oceni: Specializant je prisoten pri ocenjevanju in opazuje potek ali samostojno izvede del ocenjevalnega postopka 
Kliničnopsihološka ocena: Specializant izvede celoten postopek psihološkega ocenjevanja in ga zaključi s kliničnopsihološko formulacijo problema. 
Kliničnopsihološke intervencije (svetovanje, terapija, rehabilitacija):  Specializant pod mentorstvom izvaja psihološko svetovanje, terapijo ali rehabilitacijo.  
Sodelovanje pri timskem in skupnostnem delu: Specializant sodeluje v multidisciplinarnih timih znotraj ali zunaj ustanove. 
Kliničnopsihološko poročilo: Specializant napiše pisno poročilo o pacientu, pri katerem je opravil psihološko oceno in formulacijo problema. 
Predstavitev kliničnega primera: Specializant predstavi obravnavo posameznega primera v učni ustanovi mentorju ali širšemu strokovnemu občinstvu. 
Preverjanje znanja: Kroženje na vsakem od vsebinskih področij se zaključi s preverjanjem znanja pri področnem mentorju. Obliko preverjanja znanja določi 
področni mentor. Kadar je kroženje z enega vsebinskega področja razdeljeno med več področnih mentorjev, kolokvij opravlja pri vsakem od njih. 
 
* V času specializacije mora specializant opraviti najmanj sedem terapij pod supervizijo, od tega pet s področja obravnave odraslih pacientov z duševnimi 
motnjami, ostale pa na drugih področjih, po izbiri. 
** V letu kroženja po izbiri, ki je lahko razdeljeno na več različnih področij, mora specializant opraviti obveznosti kot na ostalih področjih, njihovo število pa 
določi področni mentor, smiselno glede na naravo in področje dela. V List specializanta se vpišejo števila opravljenih posegov, kot veljajo za skupni del. 
Kolokvij specializant opravlja pri vsakem od področnih mentorjev tudi v obdobju kroženja po izbiri.    
 

 




